Администрация Партизанского района г. Минска

приглашает принять участие

В ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННОГО ОБСУЖДЕНИЯ

по объекту «Градостроительный проект  детального  планирования части территории производственной зоны 72 П2 в границах ул.Долгобродской – ул.Уральской – ул.Фроликова – ул.Передовой – ул.Радиальной – ул.Переходной – ул.Жилуновича – восточной границы ландшафтно-рекреационной зоны 129 ЛРпр – ул.Ванеева»

Общественное обсуждение  проводится  с 26 ноября по  20 декабря 2018 г. 
в форме информирования физических и юридических лиц и анализа общественного мнения.

Заказчик на разработку проекта детального планирования – комитет архитектуры и градостроительства Мингорисполкома, разработчик –                         УП «Минскградо». 
Орган, планирующий разработку документации и принимающий решение в отношении документа планирования Минский городской исполнительный  комитет,  почтовый  адрес:  220030, пр-т Независимости, 8,  г. Минск, тел. (017) 328 55 66, электронный адрес:mgik@minsk.gov.by, сайт www.minsk.gov.by.
Проектируемая территория располагается в Партизанском и Заводском административных районах в восточной части г. Минска, в границах ул. Долгобродской – ул. Уральской – ул. Фроликова – ул. Передовой – ул. Радиальной – ул. Переходной – ул. Жилуновича – восточной границы ландшафтно-рекреационной зоны 129 ЛРпр –  ул. Ваупшасова (продолжение ул. Ванеева). Граничит с озелененными территориями общего пользования, территориями жилой многоквартирной и усадебной застройки, коммунальными, производственными, и общественными территориями. Является частью промышленной зоны 72П2 (согласно Плану функционального зонирования г. Минска). Границами проекта являются:

на юго-востоке – ось ул. Переходная, ул. Жилуновича;
на юго-западе – граница ландшафтно-рекреационной зоны 129ЛРпр, ось ул. Ваупшасова (продолжение ул. Ванеева), ось ул. Долгобродская; 
на северо-западе – ось ул. Уральская, ось ул. Фроликова, ось ул. Передовая;
на северо-востоке – ось ул. Радиальная.
Цель проекта: регулирование инвестиционных процессов на проектируемой территории в части установления градостроительных требований к использованию и застройке в соответствии с регламентами генерального плана г. Минска
Задачи проекта:

уточнение, разработка, обоснование границ функциональных зон и их участков;

разработка предложений по освоению территории с учётом её перспективы развития;

разработка комплексных решений по организации транспортного обслуживания территории.
Организатором общественного обсуждения выступает администрация Партизанского  района  г.Минска,  почтовый  адрес: 220088, ул. Захарова, 53 г.Минск, тел. 294 60 13, электронный адрес: part.arht@minsk.gov.by.
Замечания и предложения по объекту обсуждения принимаются  администрацией Партизанского района г.Минска в письменном   или   электронном   виде   по    адресу:   220088,   ул. Захарова,   53,  каб. 315,  г.Минск либо  на электронную  почту:  part.arht@minsk.gov.by   в   период   с 26 ноября по  20 декабря 2018 г. с пометкой «общественное обсуждение». Контактное лицо: заместитель начальника отдела по архитектуре и строительству администрации Комиссарова Татьяна Марьяновна, тел. /факс 294 60 13.
С  проектными материалами по объекту «Градостроительный проект детального планирования части территории производственной зоны 72 П2 в границах ул.Долгобродской – ул.Уральской – ул.Фроликова – ул.Передовой – ул.Радиальной – ул.Переходной – ул.Жилуновича – восточной границы ландшафтно-рекреационной зоны 129 ЛРпр – ул.Ванеева» можно ознакомиться ежедневно (кроме  воскресенья)   с 9-00   до   20-00, суббота с 9.00  до 13.00  в  период   с  26 ноября по 10 декабря  2018 года  в  фойе   здания  администрации Партизанского района по адресу: г. Минск, ул.Захарова, 53.

С иллюстративными материалами можно ознакомиться в глобальной компьютерной сети Интернет на официальных  интернет-сайтах администраций Партизанского и Заводского районов г.Минска в разделе «Общественные обсуждения».

Презентация проекта состоится 28 ноября  2018 г. в 18:00 в актовом зале УО «Минский государственный энергетический колледж» по ул. Радиальная, 38.
Замечания и предложения участников общественного обсуждения будут направлены для рассмотрения, обобщения и подведения итогов на заседание архитектурно-градостроительного Совета при главном архитекторе г. Минска.
