

Администрация Партизанского района г. Минска
приглашает принять участие
В ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННОГО ОБСУЖДЕНИЯ
Архитектурно-планировочной концепции  по объекту «Реконструкция здания специализированного для образования 
и воспитания по ул.Уральской, 11А»
Общественное обсуждение проводится со 2 апреля 2021 г. по 26 апреля 2021 г.
в форме информирования и анализа общественного мнения
Заказчик на разработку проекта – РУП «Национальный центр обмена трафиком».
Разработчик дизайн-проекта – ИП «Осипенко». Инженерная организация – РУП «Белстройцентр».
Реализация проекта планируется на земельном участке по ул.Уральской, 11 А, площадью 0,3113 га, предназначенном для строительства и обслуживания объекта  «Реконструкция здания специализированного для образования и воспитания по ул.Уральской, 11А».
Цель проекта: реконструкция здания специализированного для образования и воспитания по ул.Уральской, 11А, с надстройкой третьего этажа.
С экспозицией проекта можно ознакомиться ежедневно (кроме воскресенья) с 9-00 до 20-00, суббота с 9.00 до 13.00 в период со 2 апреля 2021 г. по 16 апреля       2021 г. в фойе здания администрации Партизанского района по адресу: г.Минск, ул.Захарова, 53.
Презентация проекта размещена на официальном интернет-сайте администрации Партизанского района г.Минска http://part.gov.by/ в разделе «общественные обсуждения». 
Организатором общественного обсуждения выступает администрация Партизанского района г.Минска, почтовый адрес: 220088, ул.Захарова, 53 г.Минск, тел. /факс 360 60 13, электронный адрес: part.arht@minsk.gov.by.
Замечания и предложения участников общественного обсуждения по архитектурно-планировочной концепции объекта «Реконструкция здания специализированного для образования и воспитания по ул.Уральской, 11А» принимаются администрацией Партизанского района г.Минска в письменном или электронном виде по адресу: 220088, ул.Захарова, 53, каб.315, г.Минск, адрес электронной почты: part.arht@minsk.gov.by со 2 апреля 2021 г. по 26 апреля 2021 г.
с пометкой «общественное обсуждение».
Замечания и предложения участников общественного обсуждения будут направлены для рассмотрения, обобщения и подведения итогов на заседание архитектурно-градостроительного Совета при главном архитекторе г.Минска.
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