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Справка-обоснование 
к решению администрации Партизанского района г.Минска 
«Об организации  воспитательно-профилактической работы с проживающими в общежитиях на территории Партизанского района и создания безопасных условий проживания»
Деятельность общежитий, расположенных на территории Партизанского района г.Минска, регулируется Жилищным кодексом Республики Беларусь, Положением об общежитиях, утвержденным постановлением Совета Министров Республики Беларусь  от 5 апреля 2013 г. № 269 (далее – Положение), локальными документами организаций, имеющих в хозяйственном ведении общежития, планами работы общежитий, администрации района.
На территории Партизанского района г.Минска расположено 38 общежитий, из них: 8 на балансе учреждений образования, 7 на балансе Минские городские общежития, 23 на балансе предприятий и организаций.  
В общежитиях района проживает 12 560 человек, что составляет около 12,6 % от общего числа жителей района. Из них: 2 265 студентов и учащихся. 
        Вопрос состояния социально-бытовых условий и организации   информационно-воспитательной работы в общежитиях находится на постоянном контроле администрации района. С этой целью  в 2019, 2020, 2021 годах данный вопрос рассматривался на заседаниях администрации, два раза в год службами района проводится мониторинг общежитий, выдаются рекомендации. 
          Решением администрации Партизанского района г.Минска от 28.09.2021 № 787 «О состоянии социально-бытовых условий, информационно-воспитательной работы в общежитиях Партизанского района г.Минска» (далее – решение) отделам и службам администрации района, балансодержателем были даны поручения в части обеспечения надлежащих санитарно-бытовых условий в подведомственных общежитиях, выполнения требований пожарной безопасности,  благоустройства территорий, организации информационно-воспитательной работы.  
         В общежитиях Партизанского района г.Минска отмечена положительная динамика в части улучшение социально-бытовых условий проживания, благоустройства территорий общежитий, обновления материально-технической базы, организации информационной работы.   Во исполнение решения, а также указанных службами района рекомендаций, проведены определенные мероприятия.
Информационно-воспитательная работа в общежитиях организована в соответствии с планами воспитательной работы общежитий, согласованными отделом идеологической работы, культуры и по делам молодежи.
Положительно отмечена организация информационно-воспитательной работы в общежитиях: ОАО «Минскжелезобетон»,              ОАО «УКХ «Белкоммунмаш», ОАО «МЗОР», № 6 ОАО «Минский тракторный завод», № 4 ОАО «Минский моторный завод», «Минский молочный завод № 1», во всех студенческих общежитиях. 
Во всех общежитиях района выполнены рекомендации в части содержания и наполнения актуальной информацией информационных стендов, популяризации государственной символики. 
В студенческих общежитиях введены ставки воспитателя общежития. В общежитиях ОАО «Минский завод шестерен», ОАО «Минскжелезобетон», ОАО «Минский комбинат хлебопродуктов», ОАО «МЗАЛ им. П.М.Машерова», ОАО «Минский моторный завод» данные обязанности возложены на заведующего общежитием.   
В целях информирования граждан, изучения и решения поступающих  от проживающих в общежитиях вопросов, администрацией района в 2023 году проведено 56 встреч с проживающими в общежитиях (в том числе депутатами). В соответствии с графиками организованы выездные приемы руководства администрации.
Вместе с тем, ряд руководителей организаций не приняли должных мер по обеспечению надлежащего функционирования общежитий, созданию благоприятных и безопасных условий проживания, организации информационно-воспитательной  работы. 
Минские городские общежития (Королюк А.И.) в общежитии по ул. Андреевская, 4 не обеспечено приведение в исправное состояние установок пожарной автоматики. 
[bookmark: _GoBack]Руководителями ОАО «Минский завод шестерен» (Шелег В.В.),  ОАО «Минский  тракторный  завод» (Вовк В.М.) общежития № 9 О.Кошевого, д. 30, Минские городские общежития (Королюк А.И.) общежития № 40 Авангардная, 61/1, № 27 ул.Солтыса, д. 197, ОАО «Минский мясокомбинат» (Влашевич Е.А.), ОАО «Минский комбинат хлебопродуктов» (Косовский А.П.), ОАО «МЗАЛ им. П.М.Машерова» (Туровец В.А.), УО «Минский государственный энергетический колледж» (Новик А.С.) не обеспечено выполнение требований санитарно-эпидемиологического законодательства в части санитарно-технического состояния помещений общежитий.
          Балансодержателям общежитий требуется на должном уровне организовать информационно-воспитательную работу в общежитиях, предусмотрев в штатной численности воспитателя общежития.
        Требуют внимания помещения социального назначения. Необходимо предусмотреть расходы на содержание и обновление материальной базы библиотек, комнат отдыха, детских комнат, или же                    перепрофилировать их. В ряде общежитий необходимо предусмотреть специальные  помещения для хранения велосипедов, детских колясок.
             Отделам и службам района необходимо возобновить положительную практику проведения культурно-массовых и спортивных мероприятий с участием проживающих в общежитиях, в том числе проведение круглогодичной спартакиады по видам спорта среди общежитий. 
На основании изложенного подготовлено решение администрации по указанному вопросу. 
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